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Examen Final

Curso 2005-2006

Profesor Antonio Garrido Hernandez

Preguntas de Teoria

PD-01 [0,4 puntos]
¢, Qué efecto produce CO, en el hormigén endurecido?

PD-02 [0,4 puntos]
JA menor tamafio de arido mas agua en un hormigén?. Razona la
respuesta.

PD- 03 [0,4 puntos]
Cual la formula de la estimacion del hormigén segun la EHE
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PD-04 [0,4 puntos]
Relaciona en una férmula la resistencia real de un hormigdén con su
resistencia media.

PD-05 [0,4 puntos]
¢Cual es la formula para calcular los CUANTILES de un conjunto de
datos?

PD- 06 [0,4 puntos]
¢Cual es la féormula de la energia plastica de un acero?

PD- 07 [0,4 puntos]
Tipos de armaduras pasivas
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PD- 08 [0,4 puntos]
2 Polimeros apropiados para tuberias

PD- 09 [0,4 puntos]
Usos principales del poliestireno y del teflén

PD- 10 [0,4 puntos]
Ventajas de las pinturas al clorocaucho
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Ejercicios
E-O1 Ejercicio de Estimacion [1,0 puntos]
Determinar si hay que aceptar o rechazar los dos primeros lotes de un

hormigdn de resistencia caracteristica fck =35 N/mm? en una obra si los
primero 10 resultados producidos en orden de aparicion son los siguientes:

x1 | 38,6
X2 | 31,8
x3 | 36,2
x4 | 28,3
X5 | 335
X6 | 35,7
X7 | 26,0
x8 | 33,8
x9 | 30,4
X10 | 37,9
N A (con sello) B C
r
2 0,29
3 0,31
4 0,34
5 0,36
6 0,38
7 0,39
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E-02 Ejercicio de dosificacion [2,0 puntos]

Después de elaborar una dosificacion se ha comprobado que no se ha
alcanzado la resistencia especificada debido a la degradacion del cemento. Si la
dosificacion utilizada ha sido la siguiente

Componente Volumen Densidad
(I/m) (g/cm?)
Cemento 108 3,0
Agua 162 1,0
Ceniza volante 42,9 2,3
Aditivo 81 1,1
Arena 272 2,7
Grava 392 2,7
Aire 40 -

La ceniza volante utilizada tiene un coeficiente de eficacia es K=0,3
El cemento utilizado es de clase de resistencia 32,5 (a = 0,035)

la eficacia reductora de agua del aditivo es del 20 % y dicho aditivo
contiene un 80 % de agua

El valor del coeficiente de variacién de 6 = 0,1

¢Cual es el valor de la resistencia media de partida?
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E-O3 Ejercicio de Acero [0,5 puntos]

Deducir la férmula que permite calcular el diametro de un mandril de doblado
de un acero en funcion de su deformacién de rotura.
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E-04 Ejercicio de polimeros [0,5 puntos]

Se trata de un mortero de 20 mm de espesor cuya resistencia a traccion es de
2 N/mm?.

Se usa una malla de fibra de polipropileno de 10 mm entre ejes y un méddulo
de elasticidad de16.000 N/mm?

Qué didmetro deberia tener la fibra de polipropileno para que la fisura tuviera
0,01 mm de espesor si la longitud en tensién de la fibra a cada lado de la

fisura es de 25 mm
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Cuestionario [2 puntos]  (tres fallos deducen un acierto)

01.- ¢ Qué es la moda de un conjunto de datos?
1 El valor mas fashion
1 El valor con mas frecuencia absoluta
I El valor que modula el conjunto

02.- ¢ Qué es el coeficiente de variacion?
1 El efecto de la repeticion ciclica de esfuerzos
[J El cociente entre la desviacion estandar y la media
(1 Una medida de posicidn variable

03.- ¢ Qué es el recorrido relativo?
[ La distancia relativa entre dos recorridos
] La distancia recorrida entre dos puntos relativos entre si
L1 El rango partido por la media

04.- ¢ Por qué se limita la proximidad de las barras de acero en una ferralla?
[J Para evitar la segregacion del hormigén
[1 Para evitar el contagio de la corrosién generalizada
[] Para permitir el paso de la pasta de cemento

05.- ¢ Qué ventaja tiene la fibra de polipropileno en un hormigén autocompactable?
[J La formacion de celdas de expansion
(1 Mejorar la ductilidad en estado limite Gltimo
[J Evitar la apariciéon de desconchados por reaccion arido alcali

06.- En un hormigén autocompatable tiene que haber:
[1 Mas finos que gruesos
[1 Mas gruesos que finos
0J Poco aditivo fluidificante

07.- ¢ Qué cemento necesitara mas agua?
1 El de mayor finura
[J El de menor finura
] El contenga escorias hidréfobas

08.- ¢ Qué cuantil corresponde a la resistencia caracteristica real de un hormigén?
006 %
05 %
010 %

09.- ¢ Sefala un mecanismo de corrosion en armaduras de hormigén?
[ El ién cloro
] La sulfatacion
[ La carbacion

10.- ¢ Qué exposicion general es mas agresiva para las armaduras?
L lla
Ol
O b
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11.- ¢ Por qué aumenta la dureza superficial de un hormigén con el tiempo?
(1 Por la carburacion
[J Por la carbonatacion
1 Por la carbacion

12.- .- ¢ Se pueden colocar en el mismo lote dos hormigones de distinto tamafio maximo del arido?
O sl
0O NO
O Si cuando forma nudo

13.- ¢Por qué la relacion a/c es la clave de una dosificacion?
] Porque esta relacionada directamente con la resistencia caracteristica
O Porgue esta relacionada directamente con la resistencia media
O Porque esta relacionada directamente con la concentracién de la pasta

14.- ¢ Sefiala un uso adecuado para el hormigén de alta densidad?
1 Un centro emisor de rayos X
O Una lecheria
1 Un industria emisora de carburo de hierro

15.- ¢ Cuantos atomos hay en un metro si cada uno mide 10 Amstrong?
0 10°
0 10°
010"

16.- ¢ Qué es energia de deformacién?
[ El area bajo el diagrama tension - deformacion
1 El area bajo el diagrama temperatura - carbono
] La energia residual después de desmontar la prensa

17.- ¢, Qué es la perlita?
[ Una aleacion hierro — carbono al 0,8 %
[ Una aleacion hierro — carbono al 0,1 %
[J Una aleacion hierro — carbono al 2,0 %

18.- (Qué es el metal de Muntz?
[J Una aleacion de cobre y zinc al 60 — 40 %
[0 Una aleacion de cobre y zinc al 40 — 60 %
(1 Una aleacién de cobre y muntzita

19.- ¢ Qué es el anodo?
1 El polo de una cuba electrolitica en el que se produce oxidacion
L1 El polo de una cuba electrolitica en el que se produce reduccion
L1 El polo de una cuba electrolitica en el que se produce anodadamiento

20.- ¢, Qué utilidad tiene el galvanizado del acero?
[CIEvitar la carbonatacion del acero
O Evitar la corrosion del acero
O Evitar la corrosion del zinc

21.- ¢ Qué tipo de acero usa la ausencia de corrugas como codigo?
1 El alambre corrugado
[ La armadura electrosoldada para losas
(1 Las barras corrugadas soldables
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22.- ¢ Qué es el poliestireno?
[0 Un polimero termoplastico con reflexion total
1 Un polimero termoplastico con efecto bisagra
[ Un polimero termoestable con efecto inyeccion

23.- ¢, Qué es el policarbonato?
[J Un polimero termoplastico usado en placas transparentes
1 Un polimero termoplastico usado en tuberias
[ Un polimero termoestable usado en aislamiento térmico

24.- ¢ Qué es el teflon?
I La marca comercial del polietrafluoretilien
1 El nombre cientifico de un polimero elastémero
[J Un sinénimo del neopreno

25.- ¢ Sefiale un polimero Util para impermeabilizar?
0] El polietileno
(1 El poliestireno extruido
] La espuma de poliuretano

26.- ¢, Cual es la tension de un material que dobla su longitud inicial?
1 La del limite elastico
(1 La de rotura
1 El modulo de elasticidad

27.- .- ¢ Qué pintura usarias en una piscina?
1 Al agua
O Al silicato
O Al clorocaucho

28.- ¢, Qué es una emulsion?
[0 Una dispersion coloidal entre liquidos miscibles
O Una dispersion coloidal entre liquidos inmiscibles
O Una disolucién coloidal suspendida

29.- ¢ Marca un adhesivo?
1 El neopreno
O La cola de buey
1 Plomuro de adhesivina

30.- ¢ Marca el Unico polimero termopléastico?
1 Baquelita
O Silicona
0] Poliuretano

Bien

Mal
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